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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ' , ВІВТОРОК, З- ЛЮТОГО 1925 Число 15.Сторона 2.
Іt

j стихійним катастрофам. Колитака катастрофа станеться, цікавляться радянськими то Ba
il а ді лишається вжити всіх заходів, щоб вчасно допомогти рами особливо сірниками, лі- 
потерпівшим, чим також “демократія" не може похвалитися j сом та галошами. З свогб боку 

Зруйнованим бльокадою і інтервенціями світових імперія- вони пропонують бавовну та 
тістіп, бандитськими нападами та горожанською війною — кольоніяльні товари. Безумов- 
Радянським Республікам тяжко було справитится з голодом в но, крамообміна між Україною 
1921 році. Колн-ж вони відбудувались, ,приведи до більш- та близькосхідними портами 
менш нормального стану своє господарство, то при першім не- скоро значно збільшиться, 
дороді заздалегідь стараються, щоб населення було сите, не У Константинополі команді 

. тмиїиігти- ! чекають, поки воно буде доведене до стану хоч-бн західної Чічеріна" дозволено зійти на
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Ірландії, про який читаємо у "Фрі Прес’’ і заздалегідь за- беріг. В Піреі радянських мо-

Г«»»ТІ жае potomouotj^-^ялоляппяішя ял тшт ,смотрюються поживою. рякгв пускали на беріг невели
кий* ГоДіімго Ті^исргі »Г Кимвюп., Томршлю. «жореоромя* . Ma- Так от, панове демократи і ви, їхні підголоски, подивіться кими гуртами. В Атенах також 

PtiMMM. алмшктрвш» і ару карає місткна в Укр. Роб. Доні, на ро- гелер в зеркало на СВОЄ обличчя, як що ВОНО у вас Є 
№ Прикрі і Мекгрсгор, у Вінніпегу. Мін. М Попом», секретар. _____________ ________________ ■

“UKRAINIAN LA BOB NNWS” ним стежили поліцейські ка- ловцям їздити по своїй спині, 
тера й до пароплава не допу- Не думаємо, що козир поль- 
скали навіть баркасннків з про- ських 'соціялістів' з Єгиптом 
"йвіЄТо. Шхуни, що випадково та Грузією дасть їм виграти 
стояли поруч з ”Чічеріном", вже програну гру. 
були обшукане Поліція шуНса- Не допоможе їм й залнцян- 
ла більшовицької літератури. чя до мандрівних лицарів ро- 
Перед Порт-Саїдом стояло 6 сійської “демократіГ’ — панів 
англійських дреднавтів з гар- Черновнх та инших. 
матами направленими на міс- Ця остання незначна по суті 
то. У місті багато англійського подія викликала де1-яке схви- 
віііська, що Недавно здушило льовання в украніськмх колах 
повстання серед тубильців в о- на землях, що належать Поль- 
колицях міста. Населення не- іці. Уже “соціалісти", мовляв, 
навндить Англійців. У Порт- злигалися з лицарями “єдиної, 
Саїді "Чічерін" . прийняв гру з неділі! моГ’ Росії. Хто-ж нас 
в 60 тис. пудів жита. Коли “Чі- захмеліть? Соціялістн ннправ- 
черін” повертав до Одеси, то дуються 
попав на дві добі в невеликий на попередніх позиціях! 
порт на острові Самосі. Місце- Охоче віримо. Але-ж як-раз 
ва рада перелякалась радян- для виявлення цих “поперед- 
ського пароплава, що перше ніх позицій” польських соція- 
заншов на цей остров і наді- ліеггв та всієї “лівиці” сонму, 
слала поліцію, яка залишалась ми навели кілька фактів. Ці 
на покладі "Чічеріна” до його "соціялісти", як бачимо, хорі-

ють на далекозорість. Ближче 
Єгипту, Грузії та ще Естонії, 
де на їх думку, нещасний уряд 
постраждав від злочинних ко
муністів, — вони нічого ке ба
чать.

А що до подій, які відбува-
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4багато російських білогвардій- 

і ців. З них більшість бідує й 
і хоче повернути До G.P.C.P. У 
! Яффі налякали тамошню вла
ду начеб-то на "Чічеріні" при
будуть більшовицькі агітатори 
й тому коло пароплаву було 

ють великі банкнрі Вол-стріт- поставлено сторожу, 
ського кварталу Ню Иорку та У Порт-Саїді до пароплава 
яка породила в іх головах на*і- 
імперіялістичну манію. На їх тільки “Чічерін" зайшов у порт 
думку, треба підпорядкувати — з’явилась поліція. Весь час 
весь світ їх могутності, всі кра- поки пароплав стояв у порті за 
іни повинні стати іх кольоні-1 ----------------------------

И «у.
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Америки, власне, банкнрі цієї 
‘найновішої демократіГ’, хо
чуть встановити над усім сві
том надімперіялізм долара. Це 
стало ясним ше тоді, коли пе- 

: реможеній Німеччині було за- 
\ пропоновано аг оди т и с ь на

Католицькі архиепископи Сент Боніфесу і Вінніпегу вида плян доса л 
.їй відозву, сндорсовану папським легатом на Канаду, в якій І Перемігшії таким чином Ні- 
іакликають всіх римо-каголиків Канади до фінансової допомо- меччиНу американські банкирі 
ги єпископові Будці і “Канадійському Українцеві” для ведення сталн шукати способів “досу- 
католнцької роботи серед Українців в Західній Канаді, або, як вати- я twlui країни. Вони за
пони кажуть, “аіастм Українців від впливу прозелітизму”. раз особливо стали дбати про 

В тій відозві католицькі архиепископи малюють чорними те> як_би розмістити те золо- 
фарбами стан католицької церкни серед Українців в Канаді, яка, j ТОі яке за час війни вони стя- 
иа 200,000 українського населення має лише 40 католицьких по,-1 гли yj g^oro світу. Адже, — 
nia і не в силі боротися з ріжними сектами, що ширяться 
Українцями та з безвіррям взагалі.

Відозва вказує на чотирох українських послів в манітоб- 
ському парляменті, як на типічний факт, що ні один з них не є ських баикирів 
католиком, хоч не є і протестантом. Те саме спостерігається 
взагалі серед тих Українців, які занимають визначні позиції.

Треба спасати ситуацію! Треба, Щоб всі рнмо-катодики |
Канади : Французи, Ірландці і брати Поляки прийшли з фі- j 
нансовою допомогою єпископові Будці, а головно його органо
ві “Канадійському Українцеві". У відозві виразно про це гово-

vT
поставились також ворожо. ЯкНА ГАТУНОК КАТОЛИЦИЗМУ СЕРЕД 

УКРАЇНЦІВ В КАНАДІ.
*

відїзду.

ями, вони. Американці, повинні 
бути єдиними господарями, во
ни- призначені використовува
ти багацтва, створені проле
таріатом всього світу!

ГІанЮве соціалісти захоплені 
цими бажаннями американ
ських баикирів. У фінансовому 
капіталі Америки вони вбача
ють ту величезну силу,, яка 
має обєднати ввесь світ в одно

ХТО ЗРАДИВ ТОВ. ЛАНЬЦУЦКОГО ТА 
УКРАЇНСЬКИХ ПОСЛІВ. ються під їх масним носом, 

то їх найбільше захоплює при
клад естонського крівавого у- 
ряду. Це вони пишуть чорним 
по білому. Вони кличуть до 
більшої солідарностн між уря
дами Естонії й Польщі.

Чого-ж дивуватись, що так 
легко відбулася видача послів- 
комуністів та Українців судо
ві? І чого->к сподіватись Укра
їнцям на польському терені 
від ріжних “позицій” цих “со
ціялістів’’?

Позиція в них одна зрада 
всіх гасел , які вони виставля
ли раніше дія того, щоб оду
рити робітників!

4
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Кожний буржуазний, навіть о- моральної відваги! "Це був би 
вже отверто глузує з них,- 

усуваючи остаточно всяку по
дібність до правди, чорносо
тенна газета — грубий вчинок 
насильства над 
польського народу”.

Цих “лівих” у соймі не мен
ше, ніж правих, а навіть трохи 
більше. Вони мають таке-ж 
право (звичайно, з погляду 
буржуазних звичаїв) панувати 
в Польщі, як чорна сотня. Але 
чорна сотня гримає на них і во
ни перелякано мовчать у “шля
хетській” позі струся.

І так рік за роком.
До того-ж иноді це їм буває

тверто хижацький, чорносо- 
сотснний уряд “відчитується", 
звісно, про людське око, перед 
"народнім", “демократичним” 
органом — парламентом. Кож
ний парламент має в собі й 
певну ліву частину, яка скла
дає опозицію урядові, що і- 
стнує в даній країні. Так пове- 

; лося тепер в' усіх капіталістич-

М1Ж не жарт! 
тового
V сталевих льохах американ-

КОЛО ПОЛОВНІ»! CBÎ-

30.1 ота накопичилось велике капіталістичне грома
дянство, в .ЯКОМУ люде будуть 
жити мирно, під владой 
"справжньої демократії”. Ось 
чому панове соціялісти цілком 
віддалися здійсненню бажань

більшістю

Починаючи з квітня місяця 
1924 року, американські банки
рі припинили приплив золота 
до Америки, бо через знеці
нення золота їм загрожувала 
фінансова кріза. Американські 
банкирі знайшли, що світ дій
шов уже до таких меж убого- 
сти, шо не вважає американ
ських баикирів лихварями, а, 
навпаки, доброчинцями тої ча
стини людности, яка відчуває 
кредитовий голод. А- ситуація 
утворилася сприятлива: в Злу
чених Державах позичка дава
ла за останній час ледве один 
відсоток, тоді, коли в Європі 
буржуазія, на краю прірви, 
пропонувала й пропонує те 8, 
10 й 12 відсотків.

американських баикирів, ось
чому по всіх країнах вони під-|„их країнах. Не виняток, з ви
тримують та славлять плини 
Досів.

“Святий доларе 
словляємо тебе!"

чацно, й Польща.
Кожний посол у буржуазнихриться :

“Допомогу головно треба дати тій роботі, яка провадить
ся через єпископат єпископа Будки і для української газети, 
яка друкується в Війнінпеґу в Інтересі католицької церкви".

Дехто дивується, звідки "Кан. У^рЬїнець’’ дістане фондів 
для побільшення свого формату, прощо він вже від якогось 
часу згадує. А в останньому числі ще й проголошує пресову 
кампанію. Знаючи читачів “Канадійського Українця”, що ро- 

читають його тільки тому, що йде безплатно, треба бути

благо- кпарламентах — це вже також 
традиція -— користується по
сольською недоторканістю. Йо
го за політичні погляди не а-

Ф. Якубивїькиіі.Панове соціялістн не бачуть 
тих скель, що заважають похо- 1

й вигідно. Бо, що робнли-6 ці ПРОЦЕС ПРЕЗИДЕНТА НІМЕЦЬ-
“ліві” буржуазні діячі, як-би DCPIIVCIWII
таки справді в Польщі пере- МЛ rLUllJDJHMl,
могли трудящі? Що залишило
ся-б робити й жовтим “соціа
лістам’, як-би всі робітники й 
селяне в Польщі замісць їхньої 
брехні почули слово комуні
стичної правди? Усі-б разом,
— і “правиця”, і “лівиця” і “со
ціялісти”, — полетіли-6, зви
чайно, шкереберть!

Ьтже, їм більше до вподоби 
залишити за собою місце спо

дові надімперіялізму. Збиті з 
пантелику теорією повільного 
поступу, яка ніби то піддер
жується "могутніми” бажан
нями Морганів та Досів, вони | чать на кожному кроці пору- 
првнесли в жертву золотим 
снам цих добродіїв робітничу

рештують, не карають. Такий 
порядок завела сама-ж буржу
азія. Цим вона думала заслі
пити очі трудящим, які баками

Дуже цікавим був для нас 
процес Еборта. Буржуазія ко-

аж надто наївним, щоб повірити його редакторам, що вони
своїх читачів можуть побільшити „“Кан. Українця”. tкоштами

Коли-6 не французько-католицькі "філантропи", які пару років 
і ому назад забрали “Канад. Українця” з його власного примі
щення «а Причард вул. і приютили в своїй друкарні, він був би 
ще тоді протягнув свої побожні ноги.

А тепер він заговорив про збільшення свого формату... на 
загально-католицької пресової кампанії, на чолі якої 

французький і англійський архиепископи і від участи

шення своїх прав. . От, мовляв, 
ви в парляменті маєте своїх 
представників (хоч і дуже ма
ло). Чого-ж мовл.ів, вам ще і 
треба?

Я кажу це зовсім не для то
го, щоб перейшовши до ві
домої всім події

рпиталася но революції наши
ми соціялкішми демокржамп, 
щоби здуситл робітничий рух 
та тепер хоче позбутися еоці- 
яльшіх демократів, бо вона вже 
досить сильна, та сама може

4клясу.
Алеж американські капіталіс

ти не мають такого спокійно
го сумління. Вони бачуть су
перницькі сили;
Японію,
чуть, як повстануть проти а- 
мериканських хапунів "досова- 
ні” народи, вони бояться робі
тничої кляси.та першої проле
тарської держави. Союзу Ра
дянських Соціалістичних Ре
спублік.

1 тому готуються. Злучені 
Держави Північної Америки, 
що в 191,4 році мали славу су
то-миролюбної держави, по
збавленої будь-яких імперіалі
стичних намірів, тепер бажа
ють організуватися, щоб здій
снити свої надімперіялістичні 
прагнення. Вони обмірковують 
всі заходи, щоб розбити будь 
який опір.

Зараз у Злучених Державах 
провадиться неймовірна, мілі
таристична кампанія. Органі
заторами пропаганди є адміра* 
рали та одставші морські офі
цери. Вони по всій країні вла
штовують збори й на йих “об- 
робляють"„—маси, щоб ті зго
дились на переведення вели
чезного лляну озброєнь. Вони 
вимагають обовязкової вій
ськової служби в країні, де та
кої немає, вимагають збіль
шення морських та повітряних 
сил, озброєння берегів.

“Світ поза нашою країною, 
міркують американські офі

ційні особи, — нас не цікавить. 
Ми не хочемо Ліги Націй, ми 
не хочемо арбітражного суду 
в Газі. Все це йде проти нашої 
науки Монро - “Америка для 
Американців"... Але в нас є до
бре серце й ми не байдужі до 
ваших нещасть. Коли хочете, 
ми вирівняємо борги ваші, ми 
дамо вам долари. Дайте нам 
V заставу ваші залізниці, ваші 
заводи, ваші копальні, контро
лю над вашими буджетауш й 
ми будемо в згоді: ви матиме
те доларів скільки хочете, але 
за 8, 10, 12 відсотків!”...

Буржуазія "ц и в і л і з о- 
вами х" країн набірає, отже, 
боргів. Плини Доса дощем па
дають на землю. Після Австрії, 
Угорщини, Німеччини прий
шла черга до Франції, Бельгії 
Китаю. Покриття величезних 
боргів, мусить регулювати н- 
кнйсь міжнародній плян Доса. 
Тягар більший за один міліярд 
доларів тяжить над держава
ми, то напозичили. На почат
ку 19:24 року ці держави від
дали на кредит приватним ка
піталістам 977,9 міліонів дола
рів. Загальна сума американ
ських грошей, які вкладено »■ 
капіталістичне господарство за 
межами Америки, досягає вже 
9 міліярдів доларів. Коли ви
раховувати з пересічного від
сотку (6 ніде.), лихварські фі- 
нансісти Злучених Держав ви
тягають отже з світового го-

рахунок 
стоять
якої не посміють відмовитися і братя Поляки.

Нещасні ті Українці в Канаді — і хто їх тільки тут не про
свічував та не вводив в царство небесне. Але до цего часу ці 
спасителі вводили їх якось розбитим фронтом, а тепер, як ба
чимо, збіразоться вводити цілком като.тицько-інтернаціональ-

Анґлію та
давати собі раду я робітниками, 
що вони їх при ПОМОЧІ СОЦІАЛЬ
НИХ демократів ослабили. Бур-

вони наперед ба- видачі
польським парламентом кому
ніста тов. Ланьцуцкого та укра
їнських послів судові — обви
нувачувати буржуазію в непо- дуже личить роля, яку вони _ ,,
слідовності, в зраді парля-j иноді беруть на себе, тих вір- дак ;Ф*МУ державну , яку він 
менгських звичаїв, то-що. Ми них чи невірних, підкуплених МШІ поповнити тим, що він був 
знаємо, що буржуазія, прого- псів буржуазії, що стережуть членом страйкового комітету в 
лошуючи, що парламент — це її спокій, блукаючи ночами по j БИ 8 р., що керму пан страйком 
представник усього населення, вулицях, по робітничих таєм- амуніційних робітників. Пан 
встановила такі виборчі зако- них засіданнях та повідомляю- Ьбсрт ааскаржпв своїх рбвшіу- 
ни, які звели представництво1 чи поліцейські й. жандармські вачін за к.ісвсту та доказував,

участки про місця комуністич- що він не поповнив Державної
Па, цс впранді суд и.

задшияктіюя.

зиції при чорній сотні. А де
яким із них (це не таємниця!) жУаз1я х"'|(1 т' ж “І'огнати й Е-

берта та тому воца йому заки-
і

ним фронтом.
Коли-6 хоч починали з послів та адвокатів.

ЗНОВУ голод.
'1 Ь’гее переважної маси населенняПа сторінках нашої "приятельки вінніпеґської 

Ureas” з ЗО. січня читаємо:
“Хорі-голодні жінки і діти, без теплого помешкання і по

під великим дощем останніх тижнів, жиють в нстоплених

двох-трьох ної “крамоли”. Не без таких зради.трудящих ■
душ. Ми не сумнівалися ніколи, “приятелів” польська буржуа- Кбсрта п тікше

останнє Д.іс цс не мак значіння для нас

до

що буржуазія сказавши “а”, зі я зробила іі своє
може сказати й “б", а саме, чорне діло - арешт тов. Лань- Для нас нажне тс, що п. І'-бер- ^

та його оборонці, отже соціяль- 
Роля переляканого струся в ні демократи иідчеркиудн, ІЦ0

живи,
хлівах буквально без іди. їх чоловіки в розпуці, бо не є вони 
измозі дістати бараболь і поживи взагалі". прилюдно виставити на смі- цупкого та инших товаришів, 

ховиско свої-ж “хвальні” зви
чаї; позбавивши права голосу парламенті та роля шпика в вони були проти страйку аму- 
й засадивши до вязниці тих "охранці” чудово обєднують- ніційшіх робітників в 1918 р., 
справжніх представників тру- ся з третім не менш “почес- що хотів ДОНССІїї ДО закінчення 
до в от о народу, що пришилися ним" завданням ■ 
їй не до вподоби.

А далі читаємо:
“Подорожуючий з міста до міста здовж західнього иобе- 

бачить сліди дійсного голоду. Діти з запалими обличчя- 
сіна, збившись до купи, щоб

режжя
ми лежать в мокрих постелях із 

- хліба”. бути 111.1Н- війни, ЩО ВОНИ II повній згоді 
І хетними оборонцями, палки- нрацюналії з Генералами Ціли
ми захистниками... всіх тих, до гельма. шо воші вступили до

загрітись і плачуть
Читаючи це, ви, товаришу читачу, певно таки зразу вгаду

єте, що мова йде про Радянські Республіки, які ось недавно
кільканайцнть кораблів муки в Канаді, про що ви.

Але варто кинути оком і на 
ті парламентські лави, що сто- кого польському урядові нема 'страйкового комітету, не в ці- 
ять з лівого боку, на яких си- по суті ніякого діла! ли, щоби помагати страйки-
лить опозиція, так звана в ^ цій справі найбільші сне- рам, алv на тс, щоби закінчити 
Польщі “лівиця”, де, нарешті ци — польські соціялісти страйк. Пан Ьбсрт спричинив 
сидять “соціялісти". У поль- (ППС). теж арешту ванни 1’озн Люксом

Англія та Єгипет..." Це дале- бур,- генс|»а.іами кайзера. От- 
рукою не дістанеш і пан ЖІ. цапове Ьбсрт і товариші під- 

Грабський не обуриться Чо- ,іа,- війни не то що покинули

4ШО

закупили
розуміється, також читали.

Ну, взагалі, де-ж бути голодові, як не в Радянських Респу
бліках? Нас давно вже “переконали" наші “патріотичні” діячі, 
шо голод спричинюють не природні стихійні нещастя, але біль
шовики, тому голод можливий лише в Радянських Республіках.

Однак на цей раз медаль обернувся другою стороною. Цим 
пазом “Free Press” говорить ііро голод не в Радянських Респу
бліках, але про голод в центрі капіталістичної демократії... — 

Ірландії. Вище наведені слова з "Фрі Прес” відносяться до 
не під більшовиками, але під англій

ському соймі “правиця" має 
по-над 200 місць, “лівиця” к>.

140, національні меншості 
90. Отже, перші 200 послів, му-б для 

А нещасні соціял-еволюціо- безумовно, мусіли захоплюва- 
ністи гадають, шо Моргай на- тись кожною пропозицією уря- 

надімнеріялістичний ду, який на неї спірається. А- 
ле де-ж була друга частина?

Долар — це головешка май- їй-же, здається, належало-б, 
бутньої війни. Дійсний мир цо праву, підняти голос на за- буритись англійським і «пері- ие ознака сили І свідомости
людськості дасть лише світова хист - коли не комуністі^, ялізмо*»? Тим більше, .що робітництва. Памятайте про
пролетарська революція. цього від них ніхто не чекає польській державі гроші пла- пресовий фонд і відновлення

("Бйіьшовик”) то, принаймі, на захист тради- тить не англійський пан, а передплати!
-------- ції парламенту. Адже-ж, ко- французький! Але, сказавши

зи-б цих традицій, цих звичаїв 
зовсім не було, то уряд Ґраб
ського міг би прогнати і їх з

«
заспокоєння поль- ,.Вое класове становище, вони 

ського робітники, який вже ; ВЖ(; тоді були катами робітнії- 
починає бачити в особі .своїх Kj„
“соціялістів” агентуру-буржуа-

В
Ірландії, яка находитьсл 
ською деакжратією.

Західну часть Ірландії навістив неврожай, а тепер 
добавилася ще й несприятлива погода — дощі,
гам цілими тижнями. В наслідок цего населення опинилося в снодарства 540 міліонів дола- 
рознучливому стані, в гіршому, чим було в чорному 1847 році, рів самих лише відсотків, 
коли тисячами вмирали люде з голоду при дорогах. Ось яка сила просякання,

Кого в цему віщувати? Англійський консервативний у- примусу та опанування, яку 
ряд, чи консервативну партію взагалі? Коли-б ви це сказа
ли вас заголюкали-б, назвалн-б ідіотом. Бо шо-ж. мовляв, ви-

rstisrs zrrss.TSr2SïUî;: РАД, ПАРОПЛАВ ЗА КОРДОНОМ.
г» спричинилн;-ііовіні? Певна річ, що не міг. _ ___________ сой му. Адже-ж і вони

Так чому-ж вся “цивілізована демократія” і її підскубані - не-яка, а все-ж “опозиція”! Ад- раз поплакати й над недолею
півгодовки з українського табору все.лихо за страшну посуху До Одеси з порту Саїду при-, мі. же-ж і вони мріють про ин-1 Грузії! Ці “соціялісти" пропо-
в Надводжу і Полудневій Україні в 1921 році звалювали на біль- був радянський пароплав “Чі- Емігранти бідують. До радян ший, поганин, але все-ж таки нують поруч з т-вами “Руки
шоників та на радянську владу? Чому нині, коли в деяких мі- черін". Командант повідомляє, ського консульства звертають не пана Грабського уряд,
сцевостях Радянських ЇЧкиублік через посуНу стався недорід і шо зараз в Константинополі ся дуже багато осіб, що бажа- .Але є партії, є групування, від Єгипту!"
радянський уряд завчасу закупне певну скількїсть муки в Ка- знаходитьсл багато російських ють повернутись до С.Р.С.Р. У які мають звичку однієї відо1 рнство "Руки геть від Грузії!
наді демократичні гієни самовдоволено посміхаються, ти- торговельних кораблів під Константинополі недавно по- мої птиці з / полудневих пу- На це можна відповісти
каючн пальцем на більшовиків тоді, коли в їх “демократичних французькими та англійськими чало функціонувати генераль- стель, що зветься струсем просто: ті руки, що їх треба
царствах, поруч з казочннм багацтвом, люде мруть з голоду? прапорами. Як і раніш, в Кой- не представництво державної в,небезпечну хвилину ховзїи гнати Жі Китаю та Єгипту 
Чому в Ірляндіі, %и в Манітобі, між озерами Вінніпег і Мані- стантинополі є багато росій- торговельної фльоти для голову під крило. Вони, як ви- вже ^аз на завжди відкинуто
тоба, причиною голоду є неврожай, посуха, або дощ, а в Ра- ських втікачів. На білогвардій- всього Близького Сходу, ëfà- знає і чорна сотня (в особі га- від Грузії. Зараз Грузія сто-
дмнських Республіках більшовики? ських офіцерах нема пого- раз це представництво обєднує зети “Жеч Посполіта”), такі їть на власних ногах, вона пра-

На ці питання не відповість ні одна буржуазна газета, ні нів. Погони було знято з нака- діяльність всіх радянських а- сильні в соймі, що кожної хви- цює власними руками. Цих рук
зу турецького уряду, що забо- генств на Близькому Сході. За лі могли б узяти в свої руки вона ніколи не забере для то-

агентства владу. Але на це (так думає го, щоб дозволити капіталі-

I. Сокира.родить
мир! з її, не поплакати над долею 

далеких Єгиптян, чом у-б не о-
до цего 

що падають Українська робітнича преса

ма-
»

одно слово правди, угодовець 
мусить сказати десять слів 
брехні!

яка- Єгипет є для них нагода ше

4
Кожний класово свідо
мий робіїник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
геть від Китаю!” “Руки^ геть 

Утворити тона-
Офішяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

і

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
. 96 King St., Bast.

Toronto, Ont.
їжі “лінгвісти’’ від фалшування документів.

Працюючі-* маси та кожна чесна, здорово думаюча лю- ронив бувшим офіцерам внхо- відомостями цього 
днна знають, що ніяка влада, ніяка партія не в силі запобігти дити на вулицю в царській фор- - турецькі та грецькі купці дуже ^“Жеч Посполіта”)в них бракує стам та ріжнокольоровнм ую- t Т
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